

绿色化工，橙意未来

塞拉尼斯举办公众开放日活动

中国上海，2012年10月29日——全球领先的化工技术和特种材料公司塞拉尼斯（纽交所代码：CE）近日携手国际化学品制造商协会、南京化学工业园区、以及园区内的七家企业联合举办了公众开放日活动。此次公众开放日以“绿色化工嘉年华”为主题，让公众在参观化工基地、学习化学知识、开展互动游戏中度过愉快的一天。

江苏省环保厅副厅长于红霞、南京市副市长华静、南京化工园区管委会主任李世贵、国际化学品制造商协会(AICM)主席周博世出席本次活动并致辞。塞拉尼斯中国区总裁程嘉树与政府代表、企业代表一起为“绿色化工嘉年华”揭幕。

塞拉尼斯的公众开放日主题为“绿色化工，橙意未来”。程嘉树表示：“橙色是塞拉尼斯徽标的颜色，自2010年起塞拉尼斯在全球启动‘橙意连心’企业社会责任项目，支持科学教育事业。此次开放日在我们看来也是科教事业的一部分，通过让公众走进化工企业，参与化学相关的互动，加深对化工行业的了解。”

塞拉尼斯将其全球最为先进的化工基地开放给公众，让参观者近距离体验其严谨的规划设计，面面俱到的安全措施，严格的职业健康和环境规范，同时通过与专业人员和工程师的直接互动，深入了解现代化工企业的管理运作，塞拉尼斯一流的工艺技术，良好的企业文化和社会责任。在塞拉尼斯的展区内，参观者还能看到包括手机部件、汽车部件在内的一系列与自己生活息息相关的化工产品，参与和化学有关的小游戏，使用由塞拉尼斯聚合物乳液调配的环境友好型涂料手绘T恤。此外，塞拉尼斯还发起微博话题，与大家互动。

塞拉尼斯南京工厂总经理 Paul Kidwell 说：“塞拉尼斯参与公众开放日体现出我们在中国贯彻‘责任关怀’的承诺。公众开放日为我们提供了一个很好的机会，让塞拉尼斯与南京化工园和园区内的企业合作，帮助公众认识到——我们生产的化工产品与人们的生活息息相关。”

来宾们纷纷表示，这样的交流活动改变了对化工企业的既有印象，并亲身体验到化工企业在推动科技进步，提高人们生活水平的过程中所起到的不可替代的作用。

早在三年前塞拉尼斯就举办过公众开放日，这也使其成为园区内最先举办开放日的公司。长期以来，塞拉尼斯积极践行企业社会责任，投身社区，推动当地的教育事业发展。2009年，塞拉尼斯

捐助南京妇联的“春蕾计划”，设立“圆梦春蕾班”，帮助南京 33 名贫困学生顺利完成学业。2010 年，塞拉尼斯在南京工业大学设立“塞拉尼斯卓越工程师奖学金”，使其成为首批响应国家“卓越工程师教育培养计划”，在南京设立专项奖学金的公司。2011 年，塞拉尼斯与国际“青年成就”组织合作，针对小学和高中开展各类活动，同年，塞拉尼斯在南京捐建“儿童快乐家园”为留守儿童创建一个游戏、学习、运动的园地。2012 年，公司继续深入与“青年成就”组织的合作，在上海和南京高校开展职业发展和创新工作坊。

关于塞拉尼斯：

塞拉尼斯公司是全球特种材料和化学品生产的技术领先者，产品被广泛应用于工业和消费品领域。我们的产品与生活息息相关，在北美、欧洲和亚洲制造。塞拉尼斯素以卓越营运、可持续发展和顶尖的安全表现而著称，凭借一流技术为世界各地客户创造价值。公司总部设在美国德克萨斯州达拉斯，目前在全球约有 7,600 名员工。2011 年塞拉尼斯公司净销售收入达到 68 亿美元，其中约 73% 的收入来自于北美以外。欲了解更多塞拉尼斯公司信息和其全球产品供应，敬请登录公司网站 www.celanese.com, www.celanese.com.cn 或公司博客：www.celaneseblog.com。

塞拉尼斯中国官方微博：weibo.com/celanese。

媒体联络：

塞拉尼斯亚洲区高级公共事务专员

王逸祁

直线：+86-21-3861-9211

传真：+86-21-3861-9577

邮件：yiqi.wang@celanese.com.cn